

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

RETIFICAÇÃO 06

EDITAL SEAD Nº 01/2021 SELEÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE TUTORES A DISTÂNCIA E TUTORES DE POLO PRESENCIAL PARA ATUAR NOS CURSOS DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM ARTES, LICENCIATURA PLENA EM MÚSICA POPULAR BRASILEIRA E LICENCIATURA EM MATEMÁTICA, MODALIDADE A DISTÂNCIA

A comissão do processo seletivo simplificado interno para seleção interna de cadastro reserva de tutores de polo presencial para atuar nos cursos de Licenciatura Interdisciplinar em Artes, Licenciatura Plena em Música Popular Brasileira do Centro de Cultura, Linguagens e Tecnologias Aplicadas (CECULT) e Licenciatura em Matemática do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas (CETEC), ambos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), informa a retificação abaixo no cronograma do processo seletivo - Anexo 2 do Edital 01/2021, em virtude da necessidade de nova chamada de convocação.

ANEXO II

Onde se lê:

Cronograma	
Atividades	Datas
Divulgação de Edital	08/01/2021
Impugnação do Edital	04/02 e 05/02/2021
Período de Inscrição	09/02 a 22/02/2021
Homologação das inscrições	01/03/2021

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	02/03/2021
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	04/03/2021
Entrevistas online (somente com os candidatos a Tutoria de Polo Presencial)	01 a 05/03/2021
Resultado	08/03/2021
Interposição de recurso mediante Resultado	09/03/2021
Resultado da interposição de recurso mediante Resultado	11/03/2021
Resultado Final pós recurso	12/03/2021
Curso “Modelo Pedagógico da Educação Aberta Digital UFRB” (20h), link de acesso será enviado por e-mail aos candidatos.	Período 08 a 14/03/2021
Curso “Planejamento, Avaliação e Fundamentos de EaD” (51h), disponível em https://avaacademico.ufrb.edu.br	Realização até 14/03/2021 (curso sem tutoria)
Previsão da 1ª. convocação dos candidatos aprovados	15/03/2021
Previsão para envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 1ª. convocação	16/03/2021

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Leia-se:

Cronograma	
Atividades	Datas
Divulgação de Edital	08/01/2021
Impugnação do Edital	04/02 e 05/02/2021
Período de Inscrição	09/02 a 22/02/2021
Homologação das inscrições	01/03/2021
Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	02/03/2021
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	04/03/2021
Entrevistas online (somente com os candidatos a Tutoria de Polo Presencial)	01 a 05/03/2021
Resultado	08/03/2021

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Interposição de recurso mediante Resultado	09/03/2021
Resultado da interposição de recurso mediante Resultado	11/03/2021
Resultado Final pós recurso	12/03/2021
Curso "Modelo Pedagógico da Educação Aberta Digital UFRB" (20h), link de acesso será enviado por e-mail aos candidatos.	Período 08 a 14/03/2021
Curso "Planejamento, Avaliação e Fundamentos de EaD" (51h), disponível em https://avaacademico.ufrb.edu.br	Realização até 14/03/2021 (curso sem tutoria)
1ª. convocação dos candidatos aprovados	14/06/2021
Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 1ª convocação	17/06/2021
Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 2ª convocação	28/06/2021
Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 3ª convocação	até 05/07/2021
Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 4ª convocação	até 09/07/2021

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 5ª convocação	até 16/07/2021
Envio de documentos à UFRB/SEAD pelos candidatos da 6ª convocação	até 28/07/2021

Katia Silene F. Lima Rocha

Cruz das Almas, 26 de Julho de 2021
Profa. Dra. Katia Silene F. Lima Rocha
Presidente da Comissão de Seleção